

## 《河南省基层工会经费收支管理实施办法》发布

## 节日慰问品年度总额上调至 2000 元

河南省总工会日前发布了《河南省基层工会经费收支管理实施办法》，首次明确了会员婚丧嫁娶、退休、住院等慰问支出标准，还将工会会员节日慰问品年度总额上限由原来的 1000 元上调至 2000 元。

河南省规定，基层工会逢年过节可以向全体会员发放节日慰问品，每位会员年度节日慰问品总额视基层工会经费情况确定，最高不得超过 2000 元。基层工会可结合实

际采取便捷灵活的发放方式，可直接发放慰问品或慰问品领取券，但不得发放现金、购物卡、代金券等。

关于文体活动支出，河南省表示，文体活动设置奖项的，奖励范围不得超过参与人数的三分之二。团体奖励人均不得超过 300 元，个人奖励最高不得超过 400 元；对不设置奖项的文体活动，可为参与职工发放价值不超过 100 元的纪念品。基层工会举办文体活动确需购置专

用服装的，每两年每人限购一次，标准不得超过 600 元（含鞋）。参加上级工会统一组织的职工文体活动，可根据活动要求购买服装，标准不得超过 500 元（含鞋）。

河南省要求，对于违反基层工会经费收支管理办法，涉及违纪的，由纪检监察部门依照有关规定，追究直接责任人和相关领导责任；构成犯罪的，依法移交司法机关处理。

（据新华网）



## 纳福添禧

春节临近，人们忙着置办年货，选购福字或春联，喜迎佳节。图为昨日，市民在青岛一商场挑选节庆装饰品。

新华社记者 李紫恒 摄

## “好妻子”孙晓春

## 46 年照顾瘫痪丈夫

孙晓春是江苏省海安县的一名普通社区居民。

1971 年，孙晓春与沈瑞林结婚。婚后不到一个月，在航运公司上班的沈瑞林，不慎腰部扭伤导致中枢神经堵塞，造成下半身瘫痪完全失去知觉。

从医院回来，沈瑞林就向孙晓春提出离婚，他不愿意拖累新婚燕尔的妻子。

“我若离开了，你今后的生活怎么过啊？”孙晓春哭着反问沈瑞林：“假如事故发生在我身上，你会放弃我、离开我吗？你放心，今生今世我永远陪伴你，照顾你。”不管沈瑞林怎么说，孙晓春就是“牵手”不放，从此开始了漫长而艰辛的家庭护理生活。

每天一大早，孙晓春起床

的第一件事就是给丈夫洗脸、导尿、喂饭、吃药，一忙就是两个多小时，把丈夫打理得舒舒服服后，才去上班。日复一日，从不间断。

为了让丈夫少受些折腾，孙晓春硬是抽时间从当过医生的父亲那里学会了打针、针灸、推拿和常见病的配药。为了使丈夫少生褥疮，孙晓春总是尽可能多地为丈夫翻身、擦洗，身材弱小的她每次都会累出一身汗。仅翻身护理这一项，孙晓春每天都要做 30 多次，晚上从来没有睡过一个安稳觉。

因为长期卧床，沈瑞林体质不大好，发热头痛是常有的事，有时高烧不退，还得去医院。但他不能坐着，孙晓春就用平板车拉着他去。

由于没有子女，一直以来都是孙晓春一个人照顾丈夫。光阴荏苒 46 年，孙晓春没有出过一次远门，把大半的时光都留在 40 多平方米的老旧住宅里。夫妻俩的床铺对着床铺，家中没有一件像样的家具、电器。两人的一纸结婚证，是她这辈子的珍藏。

“执子之手，与子偕老。”孙晓春，一名普普通通的家庭妇女，她有一颗金子般的心，为了结婚时对爱的承诺，她把人生最宝贵、最美好的时光都奉献给了丈夫和这个家，无怨无悔。

（据中国文明网）



## 像不像？

## “超简约”素描照助美警方锁定嫌犯

据美国《世界日报》8 日报道，日前，美国宾州兰卡斯特警方凭借一张“超简约”的业余素描照，成功锁定一名抢劫现金的嫌犯。

据报道，当地警方在社交网站上表示，这张素描虽然“既业余又卡通化”，但配合对窃贼生动的描述后，至少一位警察联想到 44 岁的游民 Hung Phuoc Nguyen，警方随后向日击者展示多名疑似照片，其中就包括了

Hung Phuoc Nguyen。

目击者证实就是 Nguyen，警方随后对他发出两项窃盗逮捕令。兰卡斯特警员喜奇称，他不确定能否抓到 Nguyen。

警方强调这张素描是找到嫌犯的重要参考依据，在脸书贴文中表示：“我们放出所有手上的线索，希望有人能认出嫌犯。我们不是在开玩笑。”

（据新华网）

## 买不买？

## 日本一小学要求学生穿阿玛尼牌校服

据日本共同社 2 月 9 日报道，日本东京都中央区教育委员会透露，位于银座的中央区立泰明小学决定从今年春季起采用意大利高档品牌“阿玛尼”设计的高价校服，一些家长已向该教育委员会投诉，称“负担过重”。据悉，新校服加上帽子、包等，一套价格超过了 8 万日元（约合人民币 4600 元）。

东京都中央区教委称，校长于去年夏天传达了希

望变更校服的意向。区教委要求其与家长和当地居民进行充分协商，但后来收到 5 份家长投诉称“为什么是阿玛尼”“没有进行充分解释”等。

据悉，校长此前向区教委解释称：“我希望制作作为‘银座的学校’的标准服装，于是摆放了各家百货店，但最终由阿玛尼接手此事。”此事已经在日本社会引起热议。

（据新华网）

## 声 明

●兹有信阳百家商业股份有限公司（原名称：信阳市百家商业有限责任公司），由于更换新的公章和财务章，现声明原公司的行政公章和财务专用章，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有孙坤购买的由河南广丰房地产开发有限公司开发的幸福人家 21 号楼 303 号房产壹处，其交付的购房契税票（票号：00498898，金额：4157.5 元），因不慎丢失，

特此声明。

●兹有杨海军购买的由信阳骏景地产有限公司开发的信阳恒大翡翠华庭 7 幢 21 号楼 03 室房产壹处，其交付的首付款发票（票号：00658280，金额：208030 元），贷款发票（票号：00655198、金额：480000 元），购房契税票（票号：00387444），因不慎丢失，特此声明。

●兹有蓝牌车辆豫 ST3696 行驶证不慎丢失，特此声明作废